
 

Protokół Nr 21 

z posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji 
Rady Miasta Zgierza 

z dnia 11 grudnia2025 roku 

 
 

Posiedzenie prowadził Piotr Matuszewski Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, 
Sportu i Rekreacji Rady Miasta Zgierza. 

 
Listy obecności stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu. 

 
Proponowany porządek obrad: 

 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Uwagi do porządku obrad. 

3. Działalność stowarzyszeń i klubów sportowych – Międzyszkolny Uczniowski Klub 

Sportowy MUKS Zgierz. 

4. Informacja nt. organizacji imprezy sylwestrowej na terenie miasta. 

5. Działalność klubów i stowarzyszeń sportowych – Włókniarz Zgierz. 

6. Przyjęcie planu pracy Komisji na I półrocze 2026 r. 

7. Rozpatrzenie pism skierowanych do Komisji. 

8. Zaopiniowanie projektów uchwał dekretowanych do Komisji. 

9. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

10. Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia. 

11. Wolne wnioski. 

12. Zamknięcie posiedzenia. 

Pkt 1 

Otwarcie posiedzenia 
 

Przewodniczący Komisji Piotr Matuszewski na podstawie listy obecności stwierdził 

quorum i otworzył posiedzenie Komisji. Przywitał radnych oraz gości. 

 

Pkt 2 
Uwagi do porządku obrad 

 
Brak uwag do porządku  obrad. 

 



 

 

Pkt 3 

Działalność stowarzyszeń i klubów sportowych – Międzyszkolny 

Uczniowski Klub Sportowy MUKS Zgierz 

Materiał stanowi załącznik do protokołu. Brak głosów w dyskusji. 
 

Pkt 4 

Informacja nt. organizacji imprezy sylwestrowej na terenie miasta 

Informację nt. organizacji imprezy sylwestrowej na terenie miasta omówił Sekretarz 

Miasta Zgierza R. Chocholski. 

Radna A. Łęcka – Andrzejewska zapytała, jakie są przewidziane atrakcje. 

Pracownik Wydziału Zdrowia, Spraw Społecznych i Polityki Senioralnej P. 
Hajdenrajch udzieliła odpowiedzi na pytanie radnej. 

 

Radny T. Dziedzic zapytał, o koszt organizacji sylwestra. 

Sekretarz R. Chocholski powiedział, że na ten moment łączny koszt nie jest znany. 

Radna A. Łęcka – Andrzejewska wyraziła opinię w sprawie budżetu przeznaczonego 

na organizacje sylwestra. 

P. Hajdenrach powiedziała, że na ten moment nie da określić jaka będzie to kwota, 

natomiast w tamtym roku miasto przeznaczyło na organizacje sylwestra około 60 

tysięcy złotych. 

 
Pkt 5 

Działalność klubów i stowarzyszeń sportowych – Włókniarz Zgierz 

 

Brak materiału. 

Pkt 6 

Przyjęcie planu pracy Komisji na I półrocze 2026 r. 

Radny J. Filipowicz zaproponował, aby temat działalności klubu Włókniarz-Zgierz 

przenieść na czerwiec. 

W związku z brakiem innych propozycji Przewodniczący Komisji przeszedł do 

głosowania, w głosowaniu za -6, przeciw-0, wstrzyma.-0. Plan pracy na I półrocze 

2026 r. został przyjęty. 

Pkt 7 

Rozpatrzenie pism skierowanych do Komisji 

Brak pism skierowanych do Komisji. 

 



 

Pkt 8 

Zaopiniowanie projektów uchwał dekretowanych do Komisji 

Brak projektów uchwał dekretowanych do Komisji. 

 

Pkt 9 

Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia 

Protokół został przyjęty w głosowaniu: za – 6, przeciw- 0, wstrzyma . -0. 

 

Pkt 10 

Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia 

Przewodniczący Komisji Piotr Matuszewski powiedział, że następne posiedzenie 

odbędzie się w czwartek na tydzień przed sesją. 

 

Pkt 11 

Wolne wnioski 

Radna A Łęcka- Andrzejewska powiedziała, że w związku z apelem jaki wpłynął od 

dyrektorów zgierskich szkół zorganizować wyjazdowe posiedzenie komisji. 

Radny T. Dziedzic zapytał o wywieszone banery klubu sportowego Boruta Zgierz 

oraz informacje o działalności CUW. 

Pkt 12 

Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Komisji zamknął 
posiedzenie. 

 
 

Protokołowała 
 
 


